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Presseinformation 


Chillig in den Sommer 
Sommer-Festival „Ick brauch keen Hawaii“ bietet Programm für die ganze Familie

Berlin, 21. Juli 2016: Vier Jungs stehen am Kicker, daneben liegt eine Gruppe Teenager auf dem Rasen und lässt sich die Sonne ins Gesicht scheinen. Kinder lassen sich schminken oder basteln Windräder. Währenddessen steht die Seifenkisten-Rutsche keinen Augenblick still. Im Zelt spielt die Gruppe „Red Barchetta“ Ska und Rock und zuvor hat der Magier Marillian das Publikum verzaubert. Es duftet nach Frischgegrilltem und es herrscht ein stetiges Kommen und Gehen bei „Ick brauch keen Hawaii“. 
Das Festival lädt mit einem bunten Programm in die Berliner Sommerferien ein. Flag-Football, Basketball, Indiaca, Ganzkörperpainting, ein Tanzbattle, eine Mitmach-Bühne, Poetry Slam sowie Essen und Trinken zum Taschengeldpreis machen das Festival zu einer Veranstaltung für die ganze Familie. Die ganze Zeit gibt es die Gelegenheit, interessante Leute kennen zu lernen, und auch über tiefsinnige Themen ins Gespräch zu kommen. Jeweils um 18.30 Uhr öffnet die „Kirche“ ihre Türen. In einem 400 qm großen Zelt geben verschiedene Gäste Einblick in ihre Lebenssituationen und laden dazu ein, über Gott und das eigene Leben nachzudenken. 
Noch bis Sonntag stehen die vielen Aktionen allen Besuchern offen. Das Festival ist bis zum 24. Juli jeden Tag ab 14.oo Uhr geöffnet. Essen und Trinken gibt es zum Taschengeldpreis und der Eintritt ist frei. 

Mehr Informationen unter: www.keenhawaii.de oder https://www.facebook.com/keenhawaii/
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„Ick brauch keen Hawaii“ ist ein Sommerfestival auf dem Tempelhofer Feld. Veranstaltet wird es vom CVJM Berlin in Kooperation mit BerlinUniteD, der Schüler-SMD und dem Gemeinschafts-Diakonieverband.


Kontakt für Rückfragen:

Carmen Behrens
Presse- & Öffentlichkeitsarbeit im CVJM-Ostwerk e.V. 
Landesverband Berlin-Brandenburg
Sophienstraße 19, 10178 Berlin

Telefon: +49 (0)177 – 2456943
E-Mail: carmen.behrens@cvjm-ostwerk.de
www.cvjm-ostwerk.de
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